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Перелік відмов в затвердженні рішення акредитаційних комісій при 
структурних підрозділах з питань охорони здоров’я обласних військових 

(державних) адміністрацій  
 
 
1. Рішення акредитаційної комісії при Департаменті охорони здоров’я 

Дніпропетровської обласної державної адміністрації (рішення від 13.05.2024 
№ 3) в частині акредитації комунального некомерційного підприємства 
«Центр первинної медико-санітарної допомоги» Підгородненської міської 
ради Дніпровського району Дніпропетровської області» (код ЄДРПОУ: 
37865549), у зв’язку з тим, що за даними Ліцензійного реєстру МОЗ з 
медичної практики адреса структурного підрозділу: Дніпропетровська обл., 
Дніпровський район, с. Горького, вул. Дружби, 8, припинена (повідомлення 
суб’єкта господарювання від 23.04.2024 № 194); 

2. Рішення акредитаційної комісії при Департаменті охорони здоров’я 
Житомирської обласної державної адміністрації (рішення від 14.05.2024 № 4) 
акредитації: 

- комунального некомерційного підприємства  «Бердичівська міська 
лікарня» Бердичівської міської ради (код ЄДРПОУ: 01992015) у зв’язку з 
тим, що між заявою про проведення акредитації та рішенням комісії виявлена 
розбіжність адрес провадження діяльності закладу (в рішенні від 14.05.2024 
№ 4 не зазначено адреси: Житомирська область, Бердичівський район, м. 
Бердичів, вулиця Житомирська, 42, Житомирська область, Бердичівський 
район, м. Бердичів, вулиця Житомирська, 43, Житомирська область, 
Бердичівський район, м. Бердичів, вулиця Богунська, 22, Житомирська 
область, Бердичівський район, м. Бердичів, вулиця Маріїнська, 4, 
Житомирська область, Бердичівський район, м. Бердичів, вулиця Шолом 
Алейхема, 26, Житомирська область, Бердичівський район, м. Бердичів, 
вулиця Європейська, 67/2, Житомирська область, Бердичівський район, 
м. Бердичів, вулиця Лупова, 14); 

- комунального некомерційного підприємства «Стоматологічна 
поліклініка Бердичівського району» Гришковецької селищної, 
Райгородоцької, Семенівської та Швайківської сільських рад (код ЄДРПОУ: 
13549377) у зв’язку з тим, що адреса: Житомирська область, Бердичівський 
район, с. Озадівка, вул. Центральна, будинок 5, не зазначена в Ліцензійному 
реєстрі МОЗ з медичної практики, як місце провадження діяльності; 

- комунального некомерційного підприємства «Словечанська районна 
лікарня» Словечанської сільської ради Житомирської області (код ЄДРПОУ: 
20416027) у зв’язку з тим, що адреса: Житомирська область, Коростенський 



район, с. Словечне, вулиця Госпітальна, будинок 47-А, не зазначена в 
Ліцензійному реєстрі МОЗ з медичної практики, як місце провадження 
діяльності. 
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